ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

30 ноября 2021 года

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Положение «О территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденное решением Воткинской городской Думы от 21 ноября 2007 года № 300, следующие изменения:
 - 1) дополнить статью 12.1 пунктом 7 следующего содержания:
- «7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.»;
 - 2) дополнить статью 12.2 частью 3 следующего содержания:
- «3. Органы территориального общественного самоуправления могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.».
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

Глава муниципального образования

«Город Воткинск»

дохументационного в А.В. Заметаев

30 ноя<mark>бря 2021</mark> года

№ 156-PH

Председатель городской Думы

Отдел

документационного А.Д. Пищиков